



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

« 12 » травня 2020 р.

№ 08/279/08/017/ 3603

Заступнику голови Київської
міської державної адміністрації
Густелєву О.О.

Раднику Київського міського
голови
Бахматову М.І.

Голові Дніпровської районної в
місті Києві державної
адміністрації
Онофрійчуку П.В.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*щодо надання інформації та вжиття заходів реагування
у зв'язку з незадовільним станом пішохідного мосту над територією
станції Київ-Дніпровський та надземним переходом на пр. Визволителів
біля парку «Перемога» в Дніпровському районі міста Києва*

До мене як до депутата Київської міської ради протягом останніх декількох років постійно надходили звернення мешканців міста Києва щодо незадовільного і аварійного стану пішохідного мосту над територією станції Київ-Дніпровський та надземним переходом на проспекті Визволителів біля парку «Перемога» в Дніпровському районі міста Києва.

Мешканці житлових масивів «Північно-Броварський», «Райдужний» та «Воскресенка» повідомляють, що вказаний пішохідний міст разом з надземним переходом є найкоротшою дорогою для пішоходів та велосипедистів, які прямують в напрямку до річки Дніпро, затоки Десенка для відпочинку на території пляжу «Веселка» на вулиці Микільсько-Слобідській та спортивного парку «Зона Здоров'я».

Мешканці житлового масиву «Микільська Слобідка» інформують, що зазначений пішохідний міст разом з надземним переходом є найкоротшою дорогою для пішоходів та велосипедистів, які прямують в напрямку до парку «Перемога», який є найпопулярнішим і найбільш облаштованим парком в Дніпровському районі міста Києва.

Проте, усі громадяни, які проживають на території вказаних чотирьох житлових масивів зазначають, що пішохідний міст над територією станції Київ-

Дніпровський та надземний перехід на проспекті Визволителів знаходяться в незадовільному технічному стані і є незручними для руху велосипедистів та пішоходів, особливо для людей з інвалідністю та батьків з колясками. Наявність великих сходів, непрацюючі ліфти, аварійний стан конструкцій, бруд і сморід і відсутність освітлення – роблять вказану ділянку дороги надзвичайно некомфортною для тисяч людей, які нею щоденно користуються.

Варто зазначити, що вказаною дорогою не мають можливості користуватись люди з обмеженими можливостями, велосипедисти та батьки з дитячими колясками у зв'язку з пошкодженим покриттям, відсутністю роботи ліфтового обладнання та пандусів.

Відповідно до частини 2 статті 14 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» посадові особи місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, керівники підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, розташованих на території відповідної ради, на звернення депутата місцевої ради надають йому довідкові матеріали та іншу інформацію, необхідні для здійснення депутатських повноважень.

Враховуючи вищевикладене та керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», на виконання моїх повноважень як депутата Київської міської ради, –

ПРОШУ:

1. Надати інформацію про балансоутримувачів пішохідного мосту над територією станції Київ-Дніпровський та надземного переходу на проспекті Визволителів.
2. Провести обстеження пішохідного мосту над територією станції Київ-Дніпровський та надземного переходу на проспекті Визволителів за участі Департаменту транспортної інфраструктури, Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації і представників балансоутримувачів територій та визначити технічний стан конструкцій, надати оцінку балансоутримувачам щодо прибирання і утримання вказаних конструкцій.
3. Розробити план створення зручного руху пішоходів і велосипедистів пішохідним мостом над територією станції Київ-Дніпровський та надземним переходом на проспекті Визволителів для безпечного користування цією дорогою мешканцями чотирьох житлових масивів спільно з представниками громадськості, органами самоорганізації населення за участі профільного заступника голови Київської міської державної адміністрації Густелєва О.О., радника Київського міського голови Бахматова М.І., голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Онофрійчука П.В. та балансоутримувачів.
4. Проінформувати мене про результати розгляду даного звернення у встановлений законодавством України десятиденний строк за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 (каб. 419).

Додаток: фотосвідчення – на ___ арк.

З повагою
депутат Київської міської ради

Михайло Буділов